
  

REPERTORIO N.67539                    RACCOLTA N.9140 

VERBALE DELL'ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

dell' "Associazione Nazionale Stelle, Palme e Collari 

d'Oro al Merito del CONI e del CIP (A.N.S.Me.S)" con 

sede in Roma. 

REPUBBLICA ITALIANA 

  L'anno duemilaventitre, il giorno quindici del mese di 

aprile (15.4.2023) in Roma, Piazza Lauro de Bosis n.15, 

presso la Sala Giunta del CONI Palazzo H Foro Italico, 

alle ore undici. 

   Innanzi a me Giuseppa SPADARO, Notaio in Roma, con 

studio in Via Benaco n.7, iscritta presso il Collegio 

Notarile di Roma, a richiesta del comparente infra 

indicato, della cui identità personale io Notaio sono 

certa, mi sono trovata nel luogo suddetto per redigere 

il presente verbale. 

E' presente il signor: 

- CONFORTI Francesco Presidente, nato a Roma il 3 

febbraio 1950 e domiciliato presso la sede 

dell'Associazione in Roma, Stadio Olimpico Foro Italico 

il quale interviene al presente atto nella sua qualità 

di Presidente dell' "Associazione Nazionale Stelle, 

Palme e Collari d'Oro al Merito del CONDI e del CIP 

(A.N.S.Me.S)" con sede in Roma, Stadio Olimpico - Foro 

Italiano Codice Fiscale 93025590725. 
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   Il comparente nella sua qualità di Presidente mi 

dichiara che in questo giorno e luogo, alle ore undici è 

stata regolarmente convocata in seconda convocazione ai 

sensi di Statuto, l'Assemblea straordinaria 

dell'Associazione stessa,  per discutere e deliberare 

sul seguente 

"ORDINE DEL GIORNO 

(Omissis) 

5^ Assemblea Straordinaria 

1) - Apertura Assemblea (presa d'atto del verbale 

Commissione Verifica poteri e successiva nomina del 

Presidente, del Vice Presidente, del Segretario 

dell'Assemblea e degli scrutatori); 

2) Variazioni allo Statuto relativamente agli articoli 

indicati nello specifico allegato alla convocazione; 

3) Delega al Presidente ad apportare eventuali 

variazioni richieste dal Coni o per piccoli refusi. 

A questo punto il Presidente,  ai sensi del primo,  

punto dell'Ordine del Giorno dell'Assemblea - parte 

straordinaria, preso atto della relazione della 

Commissione Verifica Poteri, dichiara aperta l'Assemblea 

Straordinaria, sollecita l'Assemblea alla elezione 

dell'Ufficio di Presidenza, e dà atto che l'Assemblea 

stessa all'unanimità nomina Presidente la Signora VARANO 

Cristina nata a Roma il giorno 8 maggio 1969. 



  

Detta comparente Signora Varano Cristina della cui 

identità personale io Notaio sono certa, cittadina 

italiana, assume la presidenza dell'Assemblea, dà 

incarico a me Notaio di redigere il presente verbale, dà 

atto altresì che è stato eletto Vice-Presidente il 

signor Brunetti Giuseppe e scrutatori i signori 

GIANFRANCO CICUTI, CORSI Giulio, Rosario GERONIMO e che, 

così come risulta dalla relazione della Commissione 

Verifica Poteri, sono presenti, in proprio, per deleghe 

e in video conferenza, n.37 delegati aventi diritto a 

voto, sui numero 54 aventi diritto a voto. 

Il Presidente, preso atto che sono state esperite le 

formalità di cui al punto 1) dell'Ordine del Giorno,  e 

che tutti gli intervenuti si sono riconosciuti edotti 

sugli argomenti posti all'ordine del giorno 

sopraindicato, dichiara aperta la discussione e le 

votazioni per l'approvazione del nuovo Statuto inviato a 

tutti i partecipanti all'Assemblea e integrato con le 

modifiche suggerite. 

Il Presidente dell'Assemblea, quindi, chiede al 

Presidente dell'Associazione signor Conforti Francesco 

di illustrare le proposte modifiche allo statuto. 

Il signor Conforti Francesco fornisce le spiegazioni 

sull'articolato, illustrando le principali modifiche. 

Dopo ampia discussione il Presidente propone 



  

all'assemblea di votare le modifiche da apportare allo 

statuto, ed in particolare agli articoli 2 - 5 - 7 - 10 

- 11 - 12 - 14 - 15 - 17 - 20 - 21 - 22 - 24 - 31 - 33 -  

37 - 42 e 48, secondo il testo illustrato e discusso in 

assemblea. 

L'assemblea con voti unanimi favorevoli, (zero contrari 

e zero astenuti) 

delibera 

a) di approvare la modifica degli articoli 2 - 5 - 7 - 

10 - 11 - 12 - 14 - 15 - 17 - 20 - 21 - 22 - 24 - 31 - 

33 -  37 - 42 e 48. 

Infine l'Assemblea, con voti unanimi come io Notaio 

constato 

delibera 

a) di approvare l'intero Statuto sociale secondo il 

testo illustrato e discusso in Assemblea; 

b) di delegare al Presidente Conforti Francesco ogni 

opportuno potere affinchè possa apportare alle 

deliberazioni del presente verbale e allo statuto come 

infra indicato, tutte le modifiche e/o aggiunte che 

venissero richieste o suggerite da parte del CONI. 

 A questo punto il Presidente dell'Assemblea mi consegna 

il verbale della Commissione Verifica Poteri  nonchè il 

documento contenente la redazione dello statuto sociale 

aggiornato con le modifiche sopra deliberate che, per 



  

sua richiesta, io Notaio allego al presente verbale 

rispettivamente sotto le lettere "A" e "B" omessane la 

lettura per espressa volontà dei comparenti. 

Null'altro essendovi da deliberare, l'adunanza è sciolta 

alle ore undici e trenta. 

   Il presente verbale scritto in parte di mia mano ed 

in parte da persona fida, viene da me Notaio letto, ai 

comparenti che, interpellati, lo confermano ed approvano 

trovandolo conforme alle loro dichiarazioni ed al vero. 

   Occupa di fogli due pagine sette e sottoscritto alle 

ore undici e quarantacinque. 

F.TI - CRISTINA VARANO 

       FRANCESCO CONFORTI 

       GIUSEPPA SPADARO NOTAIO   


